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Facultatea: Ciberneticd Statistied si'Informatica Economicé

TEST-GRILA

1

Fie tabelele:

ANGAJATI (id_angajat NUMBER(5) PRIMARY KEY, nume VARCHAR2(30), prenume
VARCHAR2(30), salariul NUMBER(10,2), data_angajare DATE, id_departament NUMBER(3))
avand cel putin 200 de randuri (inregistrari).

DEPARTAMENTE (id_departament NUMBER(5) PRIMARY KEY, denumire_departament
VARCHAR2(30)) cu cel putin 20 de randuri (inregistrari).

Se considera urmatoarea comanda SQL-Oracle: '

SELECT DISTINCT d.*

FROM departamente d JOIN angajati a. ON a.id_departament=d.id_departament

WHERE d.id_departament NOT IN

(SELECT b.id_departament

FROM angajati b

WHERE b.salariul>=10000 AND b.id_departament IS NOT NULLY;

Precizati care dintre urmatoarele afirmatii este adevarata:

a) afiseaza departamentele in care cel putin un angajat are salariul sub 10000

b) afiseaza departamentele in care toti angajatii au salarii sub 10000

) genereaza eroare din cauza folosirii incorecte a operatorului NOT IN

d) genereaza eroare din cauza faptului ca subcererea poate returna mai multe randuri
2

Care dintre urmétoarele concepte implementeaza o relatie de tip [S-A (ESTE UN/O) intre clase?

a) fncapsularea

b} polimorfismul

¢} compunerea

d) derivarea (mostenirea)

3
Precizati care dintre urmatoarele declarari de variabile PL/SQL. nu este corecta:

a)  v_test BOOLEAN NOT NULL:= LENGTH(SUBSTR(ORACLE',1,3)) > 1:
b)  v_data DATE= SYSDATE - TO_DATE('10-07-2024" DD-MM-YYYY";
¢)  v_text VARCHAR2(20) DEFAULT SUBSTR('ORACLE1,3);

d)  v_nr NUMBER:=TO_CHAR(SYSDATE, MM;

4
Care dintre urmatoarele variante de specificare a parametrului unei proceduri PL/SQL este corecta:

a) (p_param NUMBER(4,2))

b) {p_param IN VARCHAR2(50))

c) {(p_param OUT VARCHAR?2 := "anonim’")
d) (p_param VARCHAR2)

5

Fie clasa C-++, C_mea si in partea publica prototipurile:
C_mea operator-(C_mea&);

friend C_mea operator-(C_mead, C_mead);

Ce se poate spune despre cele doua prototipuri?

a) Sunt echivalente si supraincarca operatorul - pentru scaderea a doua obiecte de tip C_mea
b) Primul prototip este eronat deoarece operatorul - se supraincarca doar prin functie friend
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c) Al doilea prototip este eronat deoarece operatoril - nu' se sitpraincarca prin functie friend
d) Primul prototip supraincarca operatorul unar - (de semn) in timp ce al doilea supraincarca
operatoru] - pentri scaderea a doua obiecte de tip C_mea

6
Fie tabela COMENZI (id_comanda NUMBER(5) PRIMARY KEY, id_angajat NUMBER(5),
id - client NUMBER(5), data DATE) cu cel putin 200 de randuri {inregistrari).
Se considera urmatoarea functie PL/SQL: '
CREATE OR REPLACE FUNCTION f _check data (p_data comenzi.data%TYPE)
RETURN BOOLEAN
IS
BEGIN
IF p_data>SYSDATE-90 THEN
RETURN TRUE;
ELSE
RETURN FALSE;
END IF;
END;
/
Se considera urmatoarea comanda SQL-Oracle:
SELECT id_comanda, {_check data(data) FROM comenzi;
Care afirmatie este corecta?

a) functia PL/SQL nu se compileaza cu succes deoarece este utilizat gresit operatorul de
comparatie

b) comanda SQL va afisa id-ul comenzilor si TRUE daca acestea au fost plasate in mai putin
de 90 de zile de la data curenta

c) functia PL/SQL se compileaza cu succes, iar comanda SQL va afisa doar comenzile recent
incheiate (in mai putin de 90 de zile de la data curenta)

d) functia PL/SQL nu se poate apela in comanda SQL deoarece tipul de date returnat nu este

compatibil cu SQL

7
In C++ o clasa este abstracta daca:

a) Se afla in relatie de mostenire cu cel putin doua clase
b) Contine cel putin o functie friend

¢) Contine cel putin o metoda virtval pura

d) Contine cel putin o metoda virtuala

8
Care este rezultatul rularii urmatorului program C++7?
#include<iostream>
using namespace std;
class A {
private:
nt v;
A(int v) { this>v=yv; }
static A¥ instance;

public:
static A* getInstance(int.v) {
if (instance == NULIL) {
instance = new A(v);
}

refurn ins{ance;
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}
void print() {
cout << v,

b
A* Aninstance = NULL;

int main() {
A* a = A:getlnstance(10);
a->print();
A* b= A::getlnstance(5);

b->prini();
return 0;
}
a) 1010
b) 105
¢) Va genera o eroare de compilare deoarece constructorul clasei A este privat
d) 00
9
FFie urmatoarea clasa C++:
class A {
public:
virtual void () = 0;
5
Care dintre urmatoarele declaratii sunt corecte?
Aa; //Declaratia 1
A *b; /Declaratia 2

Av[5]; //Declaratia 3
A *pv[5];  //Declaratia 4
A *p=new A[S5]; //Declaratia 5

a) Declaratiile 1 si 3
B} Declaratiile 2 si 4
¢) Declaratiile 2,4 51 5
d) Declaratiile 1 si 2

10

Se considera urmatoarea secventa de comenzi SQL-Oracle:
CREATE TABLE angajati

(marca NUMBER(7) PRIMARY KEY,

nume VARCHAR2(20),

ematl VARCHAR2(20) UNIQUE,

localitate VARCHAR2(20));

INSERT INTO angajati VALUES (117, "Toma', NULL, "Bucuresti');
CREATE VIEW angajati_Buc AS

SELECT * FROM angajati

WHERE UPPER(localitate)=BUCURESTI;

DROP VIEW angajati_Buc;

ROLILBACK;

Precizati care dintre urmatoarele afirmatii este corecta:

a) comanda ROLLBACK va anula efectul comenzii de adaugare a inregistrarii in tabela
b} efectul comenzii INSERT va {i automat salvat
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c) comanda INSERT va genera eroare deoarece valoarea coloanei email nu poate fi NULL
d) comanda ROLLBACK va anula efectu! comenzii de stergere a tabelei virtuale
11

Fie tabelele:

ANGAIJATI (id_angajat NUMBER(5) PRIMARY KEY, nume VARCHARZ2(30), prenume
VARCHAR2(30), salariul NUMBER(10,2), data_angajare DATE, id_departament NUMBER(3))
avand 200 de randuri (inregistrari).

DEPARTAMENTE (id_departament NUMBER(3) PRIMARY KEY, denumire_departament
VARCHAR2(30)) cu cel putin 200 de randuri (inregistrari).

Se considera vrmatoarea functie PL/SQL:

CREATE OR REPLACE FUNCTION calcul_salariu {v_id departamente.id_departament%1YPL)
RETURN NUMBER

1S

v_sal NUMBER(8,2);

BEGIN

SELECT AVG(salariul) INTQ v_sal FROM angajati WHERE id_departament=v_id;

RETURN v_sal;

END;

/

Comanda SQL-Oracle:

SELECT id_departament,denumire_departament,calcul_salariu{id_departament} salariul.

FROM departamente

WHERE calcul_salariu(id. departament)>10000;

a) functia PL/SQL nu se va compila cu succes deoarece in comanda SELECT lipseste clauza
GROUP BY

b) este eronata deoarece functia PL/SQL utilizeaza inregistrari din tabela ANGAJATI si nu
este realizata jonctiunea dintre tabele

c) functia PL/SQL nu poate fi apelata in clauza WHERE deoarece utilizeaza o functie de grup
d) va apela functia PL/SQL si va afisa departamentele in care salariul mediu depaseste 10000
12

Care va fi rezultatul rularii programuloi C de mai jos?
#include <stdio.h>
int main() {
inta[5] = {1,2,3,4, 5};
for (inti=0;i<5; i++)
if {(char} a[i] == 5"
printf("%dwi", a[i]);
else
printf("FAILAn"Y;
return.0;.

}

a) Programul va afisa codul ASCI] al caracterului '5'

b) Programul va genera o ereare la initializarea masivului
¢) Programul va afisa s

d) Programul va afisade 5 ori "FAIL"

13
Precizati care dinire urmatoarele comenzi SQL-Oracle nu este corecta:

a) SELECT EXTRACT(SYSDATE,'DD.MM.YYYY') data FROM dual;
b) SELECT TRUNC(TO_DATE(26-JUL-2024", 'DD-MON-YYYY"),"YEAR") an FROM dual;
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c) SELECT DECODE(1+2,3,'DA",NU") test FROM dual:
d) SELECT SUM(DECODE(LENGTH('ORACLE"),6,1,0)) suma FROM dual;

14
Ce va afisa urmatorul program C?
#include<stdio.h>
union s
{ .
mt x;
int y;
1

void inc(union s t)
{

txt;

toy++;

}

int main()
{ .

union s t;

ty =13;

tx=12;

inc(t);

printf{("%d %d", t.x, t.y);
}

a) 33
b) 44
c) 34
d)y 22

15
Programul C++:
#include <iostream>
using namespace std;
class A
{
public:

A(){ cout <<"A"; }
I H
class B: public A
{
public:

B(}{cout << "B";}
15
class C: public B
{
public:

CO{ cout <<"C";}
¥
int main()

{
C *pc =new C;
return {;
}
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CSIE3 1

va afisa:

ay C
b) CBA
c) A
d) ABC

16
Care este rezitltatul rulani urnimatodrer secvente de cod C?
#include<stdio h>
int main()
{
for {;;)printf("Examen"};
return 0;

;

a) Genereaza eroare de compilare deoarece sintaxa instructiunii for este gresita
b) Tipareste o singura data “Examen”

¢) Ruleaza fara sa tipareasca nimic

d) Tipareste “Examen™ la infinit

17
Care dintre urmatorii opertori nu pot fi supraincarcati?

18

Se considera tabelele:

PRODUSE (id_produs NUMBER(S) PRIMARY KEY, denumire produs VARCHARZ(30),
descriere VARCHAR2(50)) cu cel putin 10 randuri (inregistrari).

RAND_COMENZI (id_produs NUMBER(5), id_comanda NUMBER(5), pret NUMBER(8,2),
cantitate NUMBER(8,2)}) cu cel putin 200 de randuri (inregistrari).

COMENZI (id_comanda NUMBER(5) PRIMARY KEY, id_client NUMBER(5), data DATE) cu
cel putin 100 de randuri (infegistrari).

Precizati care este efectul comenzii SQI.-Oracle:

CREATE VIEW v_PRODUSE AS

SELECT denumire_produs, descriere, COUNT{(c.id_comanda) numar_comenzi,
ROUND(AVG(rc.pret),2) pretm

FROM produse p, rand_comenzi rc, comenzi.c

WHERE p.id_produs=rc.id_produs

and rc.id_comanda=c.id_comanda

and EXTRACT(YEAR FROM data)<=2024

GROUP BY denumire_produs, descriere

HAVING COUNTY{c.id_comanda} >=3;

a) jonctiunea dintre tabele nu se poate realiza deoarece tabela RAND COMENZI nu are
PRIMARY KEY

b) crearea unei tabele virtuale pe baza celor trei tabele prin care se vor selecta produsele care
au fost comandate pe cel putin 3 comenzi pana in 2024 (inclusiv)

c) se va afisa o ercare deoarece functia AVG este incorect utilizata

d) se va afisa o eroare deoarece functia COUNT utilizeaza coloana id_comanda din tabela
COMENZI
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19
Care dinfre urmitoarele afirmatii eslé corecta?

a) Un obiect este un pointer al tipului de date al clasei
b) O clasi este o instanti a obiectelor sale

¢) O clasd este o instan{d a tipului de-date struct

d) Un ebiect este o instantd din ¢lasa sa

20
Ce va afisa urmatorul cod C?
#include<stdio.>
int main(} {
printf("%d", 11 >> 2);
- return 0; '
}
a) 44
by 22
c} 2
d) 121

21

Fie tabela ANGAJATI (id_angajat NUMBER(5) PRIMARY KEY, nume_angajat
VARCHAR2(30), prenume_angajat VARCHAR2(30), salariul NUMBER(10,2), data_angajare
DATE, id_functie VARCHAR?2(30)) avand 100 de randuri (inregistrari).

Se considera urmatoarea secventa PL/SQL:

SET SERVEROUTPUT ON

DECLARE

nr NUMBER;

rez BOOLEAN;

BEGIN

UPDATE angajati SET salarivl=salariul*(.1;

SELECT AVG(salariul) INTO nr FROM angajati WHERE 1=2;
rez:=SQL%FOUND;

IF rez THEN DBMS_OUTPUT.PUT_LINE('A");

ELSIF rez=FALSE THEN DBMS_OUTPUT.PUT _LINE(B"):

ELSE DBMS_OUTPUT.PUT_LINE('C";

END IF;

END;

/ .

Precizati care dinfre urmatoarele afirmatii este corecta:

a) blocul PL/SQL ruleaza cu succes si afiseaza C

b) blocul PL/SQL ruleaza cu succes si afiseaza B

c) blocul PL/SQL ruleaza cu succes si afiseaza A

d) blocul utilizeaza incorect o variabila de tip boolean
22

Ce afiseaza programul Ci+:
#include <iostream>
using namespace std;
class A
{
public:

AQ L}

Afconst A&) { cout << "Copiere "} }
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A& operator=(A x) { cout <<"Afribuire "; return *this; }

I
void main()
{
A obl;
A ob2 = obl, ob3(ob1);
¥

a) Atribuire Copiere Copiere
b) Atribuire Copiere
c) Copiere Copiere Copiere
d) Copiere Copiere

23
Functia TO_CHAR in SQL-Oracle:

a) poate {1 utilizata pé parametni de tip NUMBER si DATE

b) accepta doar parametri de tip VARCHARZ si face conversia la tipul de date CHAR
c) poate fi utilizata doar pe parametri de tip NUMBER

d) accepta parametri de tip TIMESTAMP si va returna intotdeauna anul curent

24

Se considera tabelele:

PRODUSE (id_produs NUMBER(5) PRIMARY KEY, denumire_produs VARCHAR2(150),
descriere VARCHARZ(150), categorie VARCHAR2(50), pret_min NUMBER(8,2)) cu cel putin
100 de randuri (inregistrari),

RAND COMENZI (id_produs NUMBER(5), id_comanda NUMBER(5), pret NUMBER(S,2),
cantitate NUMBER(8,2)) cu cel putin 200.de randuri (inregistrari).

Precizati care este efectul comenzii SQL-Oracle:

UPDATE produse

SET pret_min=pret_min*0.9

WHERE pret_ min>(SELECT min(pret) from rand. comenzi)

AND categorie IN

(SELECT categorie FROM produse

WHERE LOWER(denumire_produs} LIKE 'Yomonitor%");

Alegeti varianta corecta:

a) afiseaza o eroare deoarce subcererea (SELECT min(pret) from rand_comenzi) nu se poate
utiliza in clauza WHERE

b) actualizeaza doar produsele care contin in denumire cuvantul 'monitor*

c) actualizeaza produsele care au pret_min mai mare decat pretul minim din tabela

RAND COMENZI si sunt in categorii similare cu produsele care contin in denumire cuvantul
'monitor’

d) afiseaza o eroare deoarece subcererea (SELECT categorie FROM produse WHERE
LOWER(denumire_produs) LIKE '%smonitor%") poate returna mai multe categorii de produse si
operatorul IN nu este corect utilizat

25
Se considera tabela ANGAJATI (id_angajat NUMBER(5) PRIMARY KEY, nume
VARCHAR2(30), prenume VARCHAR2(30), salariul NUMBER(10,2), id_departament
NUMBER(3)) avand 100 de randuri {inregistrari).
Fie urmatoarea procedura PL/SQL:
CREATE OR REPLACE PROCEDURE P_CURSOR(p_id angajati.id_departament%TYPLE)
IS
var NUMBER:=0;
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CURSOR cursor] IS SELECT * FROM angajati WHERE id_departament=p_id

AND salaritd >(SELECT AVG(salariul) FROM angajati) ORDER BY salariul DESC;
BEGIN

FOR var IN cursorl LOOP

DBMS _OUTPUT.PUT_LINE(Angajatul "|lvar.nume || are salariul: {[var.salariul);
EXIT WHEN cursorl%rowcount>=3;

END LOOP;

END;

/

Procedura este apelata in blocul PL/SQL de mai jos:

SET SERVEROUTPUT ON

BEGIN

P_CURSOR(90);

END; '

/

Precizati care dintre urmatoarele afirmatii este corecta:

a) blocul PL/SQL ruleaza cu succes si afiseaza un top al primilor 3 angajati din departamentul
90 cu salariul mai mare decat salariuf mediu

b) procedura PL/SQL va genera o eroare deoarece nu se poate iesi cu EXIT dintr-un ciclu
FOR

c) procedura PL/SQL genereaza o eroare deoarece variabila var nu este definita si utilizata
corect

d) blocul PL/SQL ruleaza cu succes si afiseaza toti angajatii care au salariul mai mare decat

salariul mediu al angajatilor din departamentul 90

26
Fiind date doua clase intr-o rélatie de tip derivare (mostenire), la definirea unui obiect de clasa
derivata, constructorii se apeleaza in ordinea:

a) mai intai se apeleaza constructorul clasei derivate, apoi cel al bazei

b) mai intai se executa constructorul clasei in care au fost definiti cei mai multi constructori
¢) mai intai se apeleaza constructorul clasei de baza, apoi cel al derivatei

d) aleatoare

27

Se considera urmatoarea comanda SQL-Oracle: _

SELECT CONCAT ('lon', UPPER((SUBSTR('Tonescu',1)))) || LENGTH ('lonescu') parola
FROM DUAL,;

Precizati care dintre urmatoarele afirmatii este corecta:

a) se afiseaza TonlONESCU7
b) functia SUBSTR este o functic de grup

e) se afiseaza fonl7
d) functia CONCAT nu se poate utiliza in combinatie cu operatorul ||
28

Avand doua relatii R1 si R2, operatorul care permite crearea unei relatii R3. formata din
inregistrarile din R1 si R2, fara a elimina duplicatele este:

a)  JOIN
b)  UNION

¢)  UNION ALL
d)  INTERSECT

9/ 10
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Care dintre urmatoarele optiuni poate fi utilizata pentru adaugarea unei noi coloane infr-o tabela in
SQL-Oracle:

a) UPDATE TABLE ADD COLUMN column_name ();

b) ALTER TABLE table name ADD COLUMN column_name ();

c) ALTER TABLE table_name ADD column_name column_definition;
d) MODIFY TABLE ADD column_name;

30
Programul C++;
#include <iostream>
using namespace std;
class A {
int a;
public:
A(int v=20): alv) {
}
friend int get a(A p) {
return p.a;
}
|5
class B.: public A {
float b;
public:
(int v =10, float m = 0.0) ; A(v), b(m) {
}
B
int main() {
B s(10, 3.14);
cout << get_a(s);
return 0

}

a) Va genera eroare, membrii private in clasa de baza fiind intotdeauna inaccesibili in clasa derivata
b) Va afisa 0

c) Va genera eroare, campul a nefiind accesibil printr-o functie friend in clasa A

d) Vaafisa 10

10/10
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